
Звіт депутата Кобеляцької міської ради  

Кіптілого Василя Анатолійовича 

обраного від Полтавської обласної організації ПП «СЛУГА НАРОДУ» за 

2023 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я, 

Кіптілий Василь Анатолійович, депутат Кобеляцької міської ради, звітую перед 

своїми виборцями про виконання наданих мені повноважень за 2023 рік. 

Протягом звітного періоду мною взято участь у 11 сесіях міської ради на 

яких було прийнято 700 рішень. 

Рішенням сесії затверджений головою профільної постійної комісії 

мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання 

прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції. 

Як член постійно діючої комісії з надання матеріальних допомог жителям 

Кобеляцької громади брав участь у опрацюванні пакетів документів на 

відповідність їх розділам Положення про надання матеріальної допомоги 

жителям громади. Приймав рішення про виділення матеріальної допомоги 

військовослужбовцям. За результатами розгляду заявникам виділено понад 2 

млн.грн з міського бюджету. 

Постійно тісно співпрацюю з правоохоронними органами та 

предаствниками відділу Полтавського РТЦК та СП щодо покращення роботи під 

час дії воєнного стану. 

Протягом звітного періоду до мене, як депутата міської ради, звернулося на 

особистий прийом 25 громадян, отримано більше 120 усних звернень від 

виборців, у зверненнях порушувались питання, соціального захисту, житлової 

політики, питання благоустрою територій, комунального господарства, щодо 

сприяння у похованні родичів, вирішення питань добросусідства та сімейних 

конфліктів, в основному земельного та побутового характеру. На усі звернення 

намагаюся оперативно реагувати та більшість з них були вирішені позитивно, 

проте робота над деякими питаннями продовжується. 

У рамках реалізації проекту «Енергозбереження СОС» за моєї ініціативи для 

жителів громади отримано благодійну допомогу по облаштуванню Пункту 

незламності: генератор, бензопила, сонячні панелі, подовжувачі тощо. 

Є активним учасником благодійних ярмарках під час яких здійснено збір 

коштів на придбання обладнання для військових та на лікування тяжкохворих 

військових. 

Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і 

небайдужа участь кожного мешканця у житті громади вестиме нас до нових і 

відчутних здобутків, дасть сили здолати ворога і принесе довгоочікувану 

перемогу нашій Україні. 

Депутат Кобеляцької міської ради 

восьмого скликання       В.А.Кіптілий 

28.11.2023 


